



Ministério da Educação
Programa Nacional de Desenvolvimento da Educação
Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego
FESURV – Universidade de Rio Verde

ERRATA - 001

A Coordenadora Geral do PRONATEC, no uso de suas atribuições legais, torna público que, na divulgação da relação de convocados em 2º chamada de novas vagas ofertadas no processo seletivo de alunos para os cursos de formação inicial e continuada – FIC – modalidade EaD - edital nº. 001/2020, **No curso Assistente Administrativo:**

Na selecionada de ordem número 12, onde se lê : DANIELE CAVALCANTE DE AS,
lê-se: **DANIELE CAVALCANTE DE SÁ.**

Na selecionada de ordem número 13, onde se lê: DANIELE CAVALCANTE DE AS
lê-se: **DEBORAH LOUREIRO DE ASSUNCAO**

Na selecionada de ordem número 39, onde se lê LUZINETE KAROLYNE
lê-se : **LUZINETE KAROLYNE GALDINO DA SILVA.**

Rio Verde, Estado de Goiás, 29 de junho de 2020.


Maria Flávia das Graças Costa
Coordenadora Geral do PRONATEC/UniRV